	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro - Batayporã - MS



Ata da terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Jaqueline de Souza, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, na presença dos demais Vereadores, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Foram lidas as correspondências recebidas do Executivo, e logo depois as recebidas de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, inscreveu-se o Vereador 1º Secretário e líder do PMDB, Cabo Máximo onde fez seus cumprimentos, dizendo da sua surpresa em relação à fala do Vereador Miguel na sessão anterior, quando citou que um ex-vereador do Município, durante a ultima enchente da lagoa, havia dito que recursos para a mesma já tinham vindo de monte, e que tais, nunca foram usados em benefícios a situação da lagoa, e sim, que eram rateadas entre vereadores e prefeito, nas ocasiões. O edil solicitou ao presidente da Casa, que o Vereador Miguel manifestasse qual ex-vereador fez tal citação, no qual, mencionou qual tal fala partiu do ex-vereador Zé do Brejo, dizendo estar-se admirado pela barbaridade dita pelo ex-vereador, sendo um absurdo tal manifestação feita. O edil solicitou ao Presidente Cícero Leite, dentro do seu poder e autonomia, que convocasse o ex-vereador para dar explicações a sua fala, e que nos quatorze anos de vida pública em momento nenhum viu recursos da lagoa ser rateados entre Vereadores e Prefeitos. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, e em PALAVRA LIVRE,Vereador Perlin, saudou a todos, aproveitando a fala do Vereador Máximo, lamentou-se pela forma que se expressou o ex-vereador Zé do Brejo, destacando que até o momento nunca veio recursos para a situação da lagoa. Ressaltou sua participação, como representante do legislativo, na nomeação do Delegado Regional de Policia Civil, Dr. Novelli. Vereadora Jaqueline em seus cumprimentos falou sobre a coleta dos lixos, que melhorou, e que uma pessoa ficara responsável pela notificação de quem não cumprir as normalidades do mesmo, citando ser algo bom, mas que tal procedimento seja feito com rispidez, com freqüência. Destacou o lançamento do programa do Governador do Estado, que é a caravana da saúde que atendera todas as regiões do MS, e na região do Vale do Ivinhema, a mesma chegara em Julho, lamentando também a má forma expressiva dita pelo ex-vereador , dizendo que ira sempre acompanhar as causas em relação à lagoa, cobrando sempre providências do executivo municipal, convidando a toda a população a participar da audiência pública na quinta-feira, 19/03, onde o Engenheiro João Garcia apresentara seu projeto em solução a lagoa. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições dos Vereadores sendo: Indicação nº 017/2015, de autoria do Vereador Perlin; Indicação nº 018/2015, de autoria dos Vereadores Miguel, Jaqueline, Maurício e Máximo; Indicação nº 019/2015, de autoria do Vereador Presidente Cícero Leite e Moção de Pesar nº 002/2015, de iniciativa do Vereador Perlin, na qual foi lida colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade, seguindo as referidas proposições a quem de direito. O intervalo regimental foi dispensado, e na ORDEM DO DIA foi lido o parecer conjunto nº 005/2015, das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças, Orçamento e Fiscalização e Educação e outros, referente ao Projeto de Lei nº 002/2015, do executivo, no qual foi discutido e colocado em votação, sendo aprovado por todos, e o referido projeto de lei colocado em primeira discussão, sendo votado e aprovado, seguindo a segunda discussão e votação na próxima sessão ordinária. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Jaqueline ressaltou sobre a indicação de sua autoria juntamente com os Vereadores Miguel, Maurício e Máximo, onde solicitam recursos no valor de cinqüenta mil reais, ao Deputado Estadual barbosinha, para aquisição de um aparelho de ultrassonografia. Vereador Máximo solicitou ao presidente que fosse colocado em pauta um requerimento verbal de sua autoria, no qual solicita a convocação do ex-vereador Zé do Brejo a esta Casa de Leis para explanar explicações em relação a sua fala ao Vereador Miguel do Sindicato, onde mencionou que Vereadores e Prefeitos passados, rateavam dinheiro oriundo de recursos para sanar a problemática da lagoa do sapo, para benefícios próprios. Atendendo o que manda o regimento interno da Casa, o Presidente colocou em discussão e votação o referido requerimento do Vereador Máximo, que teve aprovação por unanimidade, solicitando que o mesmo seja encaminhado ao requerido. Vereador Perlin destacou sua indicação onde solicita a alteração no calendário do festival de pesca, que acontece no mês de junho, para o mês de março, sendo essa mudança efetiva para o ano de 2016. Também ressaltou a moção de pesar de sua iniciativa ao Sr. João, que faleceu no dia 08/03. Vereador Edmilson Gaiseiro no uso da palavra, solicitou ao líder do prefeito, vereador Salvador Pereira, que passasse o recado deste Vereador ao Prefeito Municipal, em relação ao que foi feito com a devolução do dinheiro que a Câmara fez no final do ano passado para que o executivo investisse na aquisição de uma Van para a Saúde e um Ônibus para o Projeto Conviver do Município, pois, a população ficou a tona da devolução do dinheiro, que foi em torno de quase duzentos mil reais, e esta cobrando tais procedimentos. Disse estar insatisfeito com a quantidade de cortes que o Prefeito vem fazendo na administração em todos seus segmentos, pois, com tantos cortes de gastos era para o Município esta melhor desenvolvido, e não, na situação que se encontra. O Presidente Cícero Leite saudou o público presente destacando sua indicação onde solicitou recurso no valor de cinqüenta mil reais ao Deputado Estadual Renato Câmara, para a aquisição de um aparelho de ultrassonografia, na qual tal indicação é uma junção ao pedido feito pelos Vereadores Miguel, Jaqueline, Maurício e Máximo, que também requisitaram a mesma solicitação. Mencionou também sobre o pedido de requerimento do Vereador Cabo Máximo, no qual diz que tal atitude esta corretíssima, pois, fatos como esse tem que ser apurados e esclarecidos, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 16 de março de 2015.    
        



___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente



___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
Vereador 1º Secretário
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